中國航運股份有限公司

社會回饋

本公司與集團所屬之公司皆秉持企業永續經營的精神,多年來正派 經營努力不懈,不但給予員工家庭穩定健康的成長環境,同時創造 股東權益極大化,實踐企業的社會責任。

除積極推廣公益,關注青年培育並關懷弱勢,以善舉回饋社會外,本集團期待這些善舉能推動社會關注公益,鼓勵更多企業投入,帶來社會良性循環。

> 公益捐贈

本集團多年來捐助偉慈慈善基金會關懷社福團體、幫助弱勢家庭及個人、支持公益活動,該基金會捐助對象包括如社會局、孤苦貧病家庭,並支持臺北醫學大學義診社團夏令及冬令外島義診、臺北市政府社會局愛心餐食、愛心年菜等活動;同時,本集團亦捐贈振興醫院及學術基金會體現中航重視社會公益並積極參與。

- 112 年度集團累計捐贈金額為新台幣 3,500,000 元。
- 臺北市政府社會局中正社福中心愛心餐食受惠人數約 1,600 人。

中國航運獎學金

中國航運獎學金於 110 年創立,並於當年度第一學期開始實行,之前因疫情未減故無法到場頒獎,現今疫情漸緩,本公司成員得以前往學校與師生交流。

本公司堅信以人為本、員工至上的經營理念能讓企業做精做強。獎學金的成立,除可為學子們的家庭減輕負擔,更可讓學子不需為生活費煩憂,能因此專注於學業,進而為海運界培育出更多人才!

- 111 年- 112 年間累計捐贈金額為新台幣 320,000 元。
- 111 年- 112 年間獲頒獎學金人數每學期 4 人,共計 16 位學 子獲獎。



112年12月20日海洋大學致贈中航感謝狀







(112) 海生內字第 1120000945 號

中國航運股份有限公司熱心教育, 提供112學年度第1學期獎學金嘉惠 本校學子,特頒此狀,以申謝忱。

校 長

52 5일 5일



中華民



月 20 日

52525252525252525252525252525252525252

25 25 25 25 25 25 25



112年12月20日中航戴聖堅總經理與國立台灣海洋大學獲獎學生合影



112年12月20日中航戴聖堅總經理與國立台灣海洋大學師生座談會會後合照